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Jins  NOAEPXaHHA HaBeca [UIAHMPYETCA WCTIONB30BATh  UMIMHIPHYCCKYIO
konokHy. [lapnenue P (B mackausix), OKa3hiBAEMOE HABECOM M KOJOHHOH Ha
4my

ontopy, onpenenserca mo dopmyne P Ef—, e m=7500 kr — obmas macca
HaBeca Y KONOHHEI, D — JuameTp KononKe! (B Metpax). CuuTas, 4TO yCKOpeHHe
cBoGoamoro nanenns g =10 m/c?, a =3, ONpeenUTe HAHMEHBILIH BOIMOXKHBIH
JZMaMeTp KOJIOHHEI, €CTHM IABTEHHE, OKa3LBAEMOE Ha ONOpY, HE NOMKHO OITH
Gonbue 400 000 TTa. OTBeT BEIpa3HTE B METPaX.

Orser: .

Tlepssie 140 kM aBTOMOGHIB €Xal CO CKOPOCTBIO 50 kM/4, crexyiomme 160 kM —
o cKopocTBIO 60 Kn/4, a 3aTeM 120 kM — co ckopocTbio 100 kw/a. Haitmure
CPEJIHIOKO CKOPOCTh aBTOMOGHIIS Ha NPOTSHKEHHHU Beero myTH. OTBeT naiiTe B KM/4.
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a) Peumre ypasientie ~S5 L
tgx—3

" n
6) HaiizuTe Bce KOPHH 3TOTO ypaBHEHHS, IPUHAUIENKAILHE OTPE3KY | 27; 2
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Bee pébpa MpaBHIBHOH UeTHIDEXYTONbHOH THpamumsl SABCD ¢ Bepummoii §
pasHk1 6. OcHOBaHHE BiCOTs SO 3TOH MUPAMHIE ABIAETCH CEPENHHON OTPEaKa
SS,, M — cepemana pebpa AS, Touxa L nexut Ha pebpe BC Tak, uro
BL:LC=1:2.

a) lokaxute, Wro ceueHwe mapammusl SABCD miockoctsio SLM —
paBHOGOKas TpaTIeNH.

6) BelurcuTe JUIMHY CpeHel TMHUM 3TOH Tpaneuru.
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Tlepsast OKpYXXHOCTS C LeHTPOM O, BIHCAHHasA B PaBHOGEIPEHHBIH TPEYTONBHHK
KLM , xacaetcs 60koBoii croponst KL B Touke B, a ocHoBanus ML — B TouKe
A. BTopast OKpY»HOCTb C LIEHTpOM O; KacaeTcsi OCHOBaHHA ML W NMPOJOIKEHMH
GOKOBBIX CTOOH.

a) JlokaxcuTe, uTo TpeyronsHuk OLO; NPAMOYTONBHEIH.

6) Haifure pamuyc BTOPOH OKPYXHOCTH, €CIM M3BECTHO, YTO Pa;MyC NepBOH
panen 6u AK =16.

Tlo siany «A» GaHK B KOHUE K&UIOr0 FOa IUIAKHPYET yBenHuuBats Ha 10 %
CyMMY, HMEIOWIYIOCS! Ha BKJIajJie B HaJajle rofia, a o Biiany «b» — ysennausate
3Ty CyMMy Ha 5 % B NepBBIii TOJl H Ha OIMHAKOBOE IIENIOE YHCIIO # TPOUEHTOB U
3a BTOPOM, ¥ 3a TpeTuii roasl. Haiinure HanMeHbINee 3HaUCHHE 7, IPH KOTOPOM 33
TP rojia XpaHeHus BKIan «B» OKaKCTCA BRITOMHEE BIUTaLa «A» IPH OJHHAKOBBIX
CyMMax NepBOHAYANLHBIX B3HOCOB.

Haiigute BCe 3HAaueHMA NapaMeTpa a@, NpH KAXKIOM M3 KOTODBIX CHCTEMa
ypasHenuit

(x-3a+1)+(y+2a)=a-1,
4x+3y=a+l
nMmeet Gornee ORHOTO pelleHHs.

Byzem HasbiBaTh HETHIPEX3HAYHOE UHCIIO UHMEPECHBIM, €CIH CPEH HETHIPEX
P B €ro ECATHHHOM 3aNHCH HET HyJeil, a OHa W3 STHX UHQp paBHa Cymme
Tpéx ApyTuX 13 HiX. HanpnMep, HETEpecHbIM ABIAeTCA THCIO 6321.

a) [IpuBenuTe NPUMEP NBYX HHTEPECHBIX UYETHIPEX3HAYHBIX WUHCEN, Pa3HOCTH
ME3XKJTy KOTOPBIMH PaBHa TPEM.

6) HaiinyTcs nM [Ba WHTEPECHBIX YETHIPEX3HAYHBIX YHMCIA, PASHOCTb MEXIY
KOTOpEIMH paBHa 1117

8) HaiiuTe HauMeHbIlIee IPOCTOE YHCIIO, JU1S KOTOPOTO HE CYIIECTBYET KPATHOTO
€My MHTEpECHOTO YETHIPEX3HAYHOTO YHCIA.
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IMasen MiBaHOBHY KYNHJi aMEPHKAHCKHMH aBTOMOGHIB, CTIMAOMETD KOTOPOTO MOKa-
3BIBAET CKOPOCTH B MHJIAX B 4ac. KakoBa CKOpOCTh aBTOMOGHIA B KHMIOMETpax
B Uac, eCIM CIIMIOMETp MOKa3HIBaET 45 MIb B yac? Cauraiite, 4T0 | MWIA paHa
1609 M. OTBET OKpYIIHTE 210 LENOTO YHCIA.
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Ha IuarpaMe TOKa3aHO pacripeie/ienyie BIVIaBKH Mean B 11 cTpamax Mupa
(B TEIC9aX TOHH) 32 2006 roa. Cpe/u MpENCTABIEHHEIX CTPaH TEPBOE MECTO MO
BhIIUIaBKe Mean 3aHuMana [lanya— Hoas I'BuHes, ONMHHAJILIATOE MECTO —
Himn. Kaxoe Mecto sannmana Hopryrams?
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Haliqute JJIMHY AMAroHanW NpAMOYTONBHHKA, BEPLIMHBI KOTOPOrO HMEKOT
xoopmumats (2;1), (2;4), (6;1), (6;4).




image4.png
[ Bepormuoces Toro, o na Tecrmponaun 1o warewarixe ysamicn TL sepio

peunr Gonsue 7 30704, paana 0,78. BeposTiocts Toro, o Ti. aepno petnim
Sonbune 6 3u1as, posia 0,99, HaRTATe beposTaocts oro, 3ro I1. nepHo peunre
ponso 7 sazan.

Ommer:

‘Haliire xopers ypaaenns (2 +3)'=(2x-+9)'.

Omoer:

6 | B weruptxyromsuiix ABCD snncama oxpysuocts, AB=41, CD=46. Hahure
epAMeTD SeTApEXyromMiKka ABCD.
D





image5.png
X) M IBEHAIUATS TOYeK Ha OCH

(

Xes X7, Xg5 X9 X105 X115 X12-

Ha prcynke 306paxer rpaduk GynKwmm y

abeumce: x;, X;, X3, X4, X5y

7

B CKONBKHX K3 3THX TOYEK

npoussoanan Gynxumm f (x) nonoxmTensHa?

y=1(x)

Yy





image6.png
B npsmoyronehoM napaunenenunene ABCDABC,D; M3BeCTHb! THHEI pEGep:
AB=16, AD=21, AA =28. HalmuTe MiOMaas CevCHMI NAapALICICNHICAL
TUIOCKOCTEIO, IpOXOAsweH uepes Toukn 4, B u C;.




